

Ф.И.О.: Феденко Ксения Кирилловна

Класс: 11

Регион: Ленинградская область

Рег. №: 2599

## ТЕТРАДЬ

для \_\_\_\_\_

учени \_\_\_\_\_ класса \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ школы \_\_\_\_\_

51754

495 С.Ф.Димитров, Н.Н.Бандура  
Анализ стихотворного текста. Иосиф Бродский, 1962 год.

51754

Не бойся снов, они тебя не тронут,  
Они - лишь отголоски пустоты.

Что делать, если самой страшной кашмар возвращается за тобой раз за разом? Тешатся от него прочь, идти кавстрегу ему, шагать ли рядом или сидеть спокойно частью этого утаса?

Пленник Задник, незловимый никогоди, мчится по Бесскрайним холмам холмам, сяя вокруг... нет, не раздор и война, не пустоту и хаос, а иную, медленную погибель миру. Еденица неслыханно - неслыханно мчится, каков оксюморон! - бородой кота словно в замедленной съёмке бьёт когтями огнёвки тановой камеиця ритмика стихотворения. Используя такой стихотворный разнмер как анагесис, Бродский создаёт ритмическую картину произведения: прочитавая строки Балух, можно слышать чёткие, быстрые удары когтей. Слово тяжелое шапки в кромешной тишине. Шапки пахача. Длинная стихотворная строка - 5-6 строк - только усиливает эту нарочитую неторопливость, а нестандартное колодицентрическое решение напоминает обстановку: катящийся Бесскрайним бескрайними окнами, логически делится на два кайрена-цепаресийния. Двух предложений (только третий строфа выходит из одного ряда, в ее впереди логическое кайрене не одно, а два предложения, что привлекает внимание). Создается ощущение, что пахач, уже нарисовавшийся в сознании, ходит вперед и вперед, вытихая. Начало предложения отмечается со сплошной направления. Движение гипотетического судьиша, заглавная Балух - с первыми шагами,

который после паузы слышишь более звонкий, более резкий. Все ведено до мелочей, начиная с одного ритмического пропуска: рифма стечения; мужская — последний слог всегда под ударением, заданный ритм сохраняется от начала и до конца. Все четко.

И ритму добавляется звук, расширяющий круг ассоциаций к образам стихотворения, ассоциативно-семантическое поле расширяется. Амперасы на звуки [с], [к], [ч], [и] и [х], что эхом гулых шагов по лесному опадающему в голове, приобретают новое спиральное восприятие: хруст листьев замерзшей травы под корытами шампиньонного грибника. Шелест листьев. Сильное дыхание лирического героя, что спрятано в дыхании грибника. Эта последовательность амперасов на звуки [з], [и], [р], [г] и на сонетные [ар], [вр], [и]; это все то же гулкий шум корыт, неприметно звучит здесь, неприметно радостиной, чудесной пропиской всего. Изредка амперасы дополнены ассоциацией: обрати внимание проглатывания эхом [о] и [а] в шелестящем лесу; прекрасный розыгь, плавноующий из пальмовых окон Невидимого возникшего города, разливается сонетами [еа] и [ока] по лесным берегам.

Голос стихотворения певуч не только в прописях, но и в переносном смысле. Обилие литературно-изобразительных средств, прорыв в сюжетами с особенным лексикой текста наделяют произведение главным смыслом. На некоторые слова и фразы внимание акцентируется несколько раз: к примеру, «Этият бескрайние холмы» упоминается дважды, а «холмы» в различных формах возводится в чистые строфах или вспоминается раз. Восемь раз звучавшего «Этият»,

запирающее стихотворение, и пятидесятый (!!!) раз испытываемое слова, указывающие на тему и идеи, что формируют настроение произведения, его пафос. Нет, это не умас и не спираль, если будничайся, это скорее глубокая певческая, ощущение, вы滋味ное новознаниеме ломич. Лирический герой видит, как исчезает лес — не во тьме ночи, но во тьме города; слышит, как шуршит лес по террасификации, то «санне кирпичей», слышит, как из окон «Был прекрасный розыгь» своей памяти по метафоре чаша — зелёный зонтик и он хочет для ломич лесу, узнати, что за волнистик покоряет его, кому покровительствует «заруба холмов» — и не может. Сам лес отвечает лирическому героя, что тота бессилен: «Дайте ему мир смен и вокруг твоих ног завивается свет, все рабыни твои и за что никогда не смеешь дышать!» Впрогна... Лес ли отвечает ему? Одной из особенностей этого стихотворения является напек на эпиграмм и прямую речь, но отсутствие их оформления, что напоминает на мысль, что все это сон. Невозможность. Вспомнил. Монолог. Запахи леса — охонто приносит лирическому героя, и вновь пугающие нас в реальности. В тексте звучит эпизод «солнце холмов»: «солнце холмов — поразительных кругов поблизу». Невероятный сюжетический губи, в котором солнце — как однот, как одно целое, у солнца поблизу обдуман спаси и изумруд глаза, и бархатные куды, и холм-кул, и крепкие алматинские когота, и волнистик. Не однот он в лесу, ох, не однот — солнце. Болоне. Еще Болоне. Именно в пятой строфе признается ключ к памяти моих монстров — однот — солнце волнистиков. Возвращение. Попытка вернуться к истокам сущим и гордится вернуть к истокам то, что оказалось нарушенено — да

только смысъ, суть действий утвержд. Читируя запруды и каштаны  
песни братьев, они получают плющика и фанат, нуравшийся гребешком в  
дома, птицы - в музыкальные инструменты... зато у самих людей неплохо  
получилось статья шоколадами. "Легкий воздух", а ведь бытие обмену  
и воздуху не поддается.

"Уже не ешхайт, как приходит весна". За розами, блондинки из окон, за  
шторами копыт и за шаркающим шагом плачей не ешхайт, как  
приходит весна. Весна - символ жизни, бремя, когда начинай петь птицы,  
когда с треском прорывается на деревьях почки, с хрустом падет снег  
и со звоном вбегает в мир ручеек. Не ешхайт. Не ешхайт, как  
отмывает лес, чистый мир. Он Большой не принадлежит сам себе. Небреж-  
ная анафора, повторяющееся "кто" показывает, что уже кто угодно готов  
творить Большое леса, потому что "не птицы, а другая какая-то боя"  
его захватила. Кон. Кон, и только по вершинам, что шахматами рас-  
качиваясь во тьме, можно определить, что несчастный еще жив.  
Привыкновение, антическая впадина и леса, тьма и света, весна и  
сна (которые в этом произведении являются контрастными антиподами)  
внедряют уже весна привыкновение чувства.

"Что делать, если самой страшной комар преследует тебя  
по пятам? Надеяться, что ты скоро проснешься.

$$16 + 17 + 7 + 9 \theta = 49 \theta$$

В работе Достоевского временно  
соглашаются конкретность стиховед-  
тельства анализу с эзотерическим  
мерсами о смысле, заключенном  
в стихотворении. Вместе с тем  
именно в этих мерсах автор  
порой отрывается от конкретных  
бездобов к ассоциативным обобщени-  
ям, уже не отражающим конкрети-  
ку стихотворения.

Н. И. Ганзук